

Zatykó Gyula a Néppárt polgármesterjelöltje Nagyváradon

2012. 4. 11.

Kristófi Kristóf a Néppárt nagyváradai szervezetének elnöke sajtótájékoztatón jelentette be, hogy a napokban tartott jelöltállító közgyűlés értelmében Zatykó Gyula régióelnök a Néppárt helyi polgármesterjelöltje. Az előzetes felmérések igazolták, hogy Ilie Bolojan jelenlegi polgármester népszerűsége, illetve a nagyváradai magyarság számbéli csökkenése miatt nincs esély arra, hogy Nagyváradnak magyar polgármestere legyen, mondotta Kristófi Kristóf rámutatva arra, hogy a jelölés nem befolyásolja a választás papírforma szerinti, végső eredményét.



Zatykó Gyula és Kristófi Kristóf. Várad a cél

Zatykó Gyula okleveles gépészmérnök, az Erdélyi Magyar Néppárt alapító tagja és Partiumért felelős alelnöke 2003-ban lépett az erdélyi magyar polgári oldal szolgálatába. 1990 és 2008 között vállalkozóként tevékenykedett. Nős, két gyermek édesapja. Saját bevallása szerint alázattal és tisztelettel fogadta el a tisztségre való jelölést, annál is inkább, mivel tősgyökeres váradiként látja a város problémáit, kitörési pontjait. Mint mondotta: nem egy konfrontatív politikus, és kollégáival együtt mindeddig is azon volt, hogy ne indokolatlanul kritizáljon, hanem a kifogásolható nagyváradai beruházásokra alternatívát dolgozzon ki.

Ennek jegyében folytatják a megkezdett munkát: a nagyváradai magyarokkal való kapcsolat-felvétel, és az őket foglalkoztató problémák feltérképezése érdekében konzultációt kezdeményeztek. Kérdőbiztosaik mintegy 1500 háztartást keresnek fel azért, hogy minél általánosabb képet kapjanak, hangzott el.

Zatykó Gyula a sajtótájékoztatón azt is elmondta: minden reálpolitikus belátja, hogy nincs esély arra, hogy Nagyváradnak magyar polgármestere legyen, mivel a lakosságnak több mint a fele elégedett a jelenlegi román polgármesterrel. Mindazonáltal, amennyiben esély mutatkozik a másik magyar szervezettel való megegyezésre, május 9-ig még visszavonható a jelölés.

A Néppárt helyi és megyei szervezete hamarosan ismerteti a helyhatósági választáson induló tagjainak listáját, illetve a megyei jelöltállító közgyűlés után megnevezi a tanácselnöki tisztségért induló személyt is.